



В Пермском крае возбуждено уголовное дело по факту гибели на пожаре четырех человек, трое из которых дети

В ночь на 30 августа 2016 года в частном доме, расположенном по улице Луговая на станции Чайковская Нытвенского района, произошел пожар. После его ликвидации были обнаружены тела 4 человек: 30-летней женщины и троих её малолетних детей в возрасте 1,5, 6 и 8 лет. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам).

По данным следствия, пожарно-спасательные подразделения прибыли на место происшествия в считанные минуты. На месте происшествия сейчас работает группа опытных и квалифицированных следователей-криминалистов, эксперт пожаро-техник регионального управления СК России.

Наиболее вероятной причиной возгорания, предположительно, является перегрузка электропроводки. В ходе осмотра места происшествия установлено, что на момент возникновения пожара в сеть было включено 4 электроприбора, в том числе электронагреватель, в зоне расположения которого находился очаг возгорания. При осмотре тел на месте, проведенном следователем с участием судебно-медицинского эксперта, видимых следов, указывающих на то, что погибшие стали жертвами насильственного преступления, не обнаружено.

В настоящее время завершается осмотр места происшествия, после чего будут назначены необходимые судебные экспертизы для выяснения причины смерти погибших людей и произошедшего пожара. Устанавливаются все обстоятельства произошедшего, в том числе причины и условия, приведшие к трагедии. Расследование уголовного дела взятого под личный контроль руководителем следственного управления.

30 Августа 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1063276>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
